

2021-09-24 Протестовать дружно, решительно и организованно



К жителям Воронежа и Воронежской области!

Уважаемые товарищи!

Выборы депутатов Государственной Думы ФС РФ восьмого созыва завершились. С одной стороны, их итоги показали очевидный запрос общества на смену социально-экономического курса в стране, на проведение политики в интересах большинства народа, на социальную справедливость и народовластие.

С другой стороны, «Единой России» удалось сохранить своё господство за счёт целого комплекса манипуляций – от использования хитросплетений законодательства и административного ресурса до прямых фальсификаций и подкупа. «Единороссам» будут принадлежать свыше 70% мест в Госдуме, хотя по всем социологическим опросам рейтинги партии власти не превышают 25-30%.

Миллионы людей, и в первую очередь избиратели, голосовавшие за КПРФ, возмущены выборным обманом и тем, что власть и «Единая Россия» получили возможность продолжать прежнюю антинародную политику. Всё активнее раздаются призывы к проведению массовых акций протеста.

КПРФ полностью поддерживает возмущённых граждан. Начиная с 25 сентября, в российских регионах состоятся митинги, пикеты против обмана и несправедливости со стороны власти имущих, собрания и встречи с депутатами-коммунистами.

Воронежское областное отделение КПРФ борется за каждый украденный голос – направлены заявления в избирательные комиссии, иски в суды. Представитель КПРФ в избирательной комиссии Воронежской области подписал протокол об итогах голосования с особым мнением, в котором перечислены многочисленные факты нарушений выборного законодательства. Готовится и акция протеста в Воронеже, форма и время проведения которой будут сообщены позже.

Приходится слышать голоса: ну чего вы ждёте, пора уже идти на баррикады. Только вот зачастую сами авторы этих призывов даже на выборы не ходили, предпочитая наблюдать происходящее с экранов мониторов.

Протестовать нужно дружно, решительно и организованно. Иначе вместо протеста получится выпускание пара, а люди будут подставлены под репрессии буржуазной власти.

«Нам истерические порывы не нужны. Нам нужна мерная поступь железных батальонов пролетариата», - говорил великий Ленин. Эти его слова как никогда актуальны сегодня.

Воронежский обком КПРФ